
 

Звіт про узагальнення пропозицій (зауважень), 

що надійшли під час громадського обговорення питання можливого 

демонтажу пам’ятника Івану Ле 

в селі Придніпровське Золотоніського району Черкаської області 

Громадське обговорення проводилось з питання можливого 

демонтажу пам’ятника Івану Ле, що знаходиться за адресою: вул. 

Водяника,17, село Придніпровське, Золотоніський район, Черкаська область. 

Організатор громадського обговорення - виконавчий комітет 

Іркліївської сільської ради. 

Ініціатором демонтажу пам’ятника Івану Ле, був житель села 

Придніпровське Сергій Домашенко (звернення від 08.07.2023 року                  № 

Д-71/10-04). 

Відповідно до розпорядження Іркліївського сільського голови від 

22.06.2023 року №132-Р «Про проведення громадського обговорення щодо

можливого демонтажу пам’ятника Івану Ле», секретарем робочої групи з 

питань демонтажу у населених пунктах Іркліївської сільської територіальної 

громади пам’ятників, пам’ятних знаків, елементів символіки комуністичного 

та націонал–соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні 

було підготовлене та оприлюднене інформаційне повідомлення про 

проведення громадського обговорення пропозиції демонтажу пам’ятника Івану 

Ле на офіційному сайті Іркліївської територіальної громади відповідно до 

вимог Положення з питань демонтажу у населених пунктах Іркліївської 

сільської територіальної громади пам’ятників, пам’ятних знаків, елементів 

символіки комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) 

тоталітарних режимів в Україні, затвердженого розпорядженням сільського 

голови Іркліївської сільської ради від 12.06.2023 року №116-р; 

Пропозиції (зауваження) щодо можливого демонтажу виконавчий 

комітет приймав з дня оприлюднення інформаційного повідомлення, а саме: з

26.06.2023 до 09.07.2023. 

Надійшло 83 пропозиції: залишити пам’ятник письменнику Івану Ле у 

селі Придніпровське, крім того, за інформацією КЗ «Літературно-

меморіального музею письменника Івана Ле Городищенської міської ради», 

рішенням виконавчого комітету Черкаської обласної Ради народних депутатів 

від 27.12.1991 року №270, зазначений пам’ятник взятий на облік та під охорону 

держави як пам’ятка історії та культури з охоронним номером 3929. Відповідно 

до ст. 22 Закону України «Про охорону культурної спадщини» пам’ятки, їхні 

частини, пов’язане з ним рухоме майно забороняється зносити, змінювати, 

замінювати, переміщувати (переносити) на інші місця.  

Письменник Іван Ле не підпадає під дію Закону України «Про 

засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) 

тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки». 


